
Středa 2. 3. - DEN TŘETÍ 

Ani ve středu nás počasí nezklamalo. Sjezdovka nám v noci opět krásně přimrzla, a tak jsme jsme se mohli 

těšit na bezvadnou lyžovačku. Dnes byl program odlišný. Trochu jsme si odpočinuli od sjezdovek. Modří a 

červení vyrazili v devět hodin na procházku na Rovinku. Zelení a žlutí ladili svou sjezdařskou formu. Mimo 

jiných dovedností jsme zkoušeli jízdu na jedné noze, nebo nefalšovaný carvingový oblouk. Na čerstvém 

manšestru se jezdilo „jedna báseň“. Každým dnem jsou vidět pokroky, které se nám daří. Bloky lyžařských 

cviků prokládáme pravidelně volnější jízdou, aby nás vše bavilo a abychom mohli nové dovednosti využít. 

Ke svačině jsme zakousnuli jablko a posilnění jsme směrovali špičky lyží po svahu. V poledne jsme čekali ve 

frontě na oběd. Po polévce s nočky jsme dostali moravského vrabce s knedlíkem a špenátem. 

 

Po poledním klidu se program obou skupin prohodil. Dopolední chodci vyrazili na svah obutí do lyží a lyžaři 

v turistické výbavě šli zdolat místní rozhlednu Přední Žalý. Museli jsme se dostat až do závratných 1019 

m.n.m. Odměnou všem byl úžasný výhled a vybraná pochutina z místní restaurace. Někteří debatovali, zda 

bylo horší jít směrem vzhůru, nebo klesat dolů. Ať měli pravdu jedni, nebo druzí, ušli jsme minimálně jedenáct 

kilometrů. Pro mnohé z nás bylo nejdůležitější, že jsme navštívili Skalu – zdejší obchod s potravinami. Začaly 

nám totiž docházet nezbytné pochutiny, jako brambůrky, limonády, sušenky, nebo Pikao a Jesenka :-). 

Uspokojili jsme své chutě a stavili se v půjčovně pro běžky. Pro některé z nás to je velká neznámá, se kterou 

si zkusíme potykat zítra. 

 

K večeři bylo rizoto posypané sýrem. S plnými bříšky jsme poslouchali pana učitele Papáčka, který nám 

vysvětloval rozdíly mezi lyžemi sjezdovými a běžeckými. No uvidíme a vyzkoušíme. Nejdříve se na to ale 

vyspíme. 

 

Dobrou noc. 

 

Za redakci Ondřej Rašín :-) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


